



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  
(Мінстратегпром)**

вул. Івана Франка, 21/23, м. Київ, 01054, тел.: (044) 298-08-75  
e-mail: [minstrateg@mspu.gov.ua](mailto:minstrateg@mspu.gov.ua), сайт: <https://www.mspu.gov.ua>, код ЄДРПОУ 43733545

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Державна регуляторна служба  
України**

**Про надання доопрацьованого  
аналізу регуляторного впливу  
до проєкту постанови  
Кабінету Міністрів України**

Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України на заміну раніше надісланого листом Мінстратегпрому від 18.03.2025 № НПА/1.0-4.2.1/109-25 надає доопрацьований аналіз регуляторного впливу до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу майном для підготовки виробництва озброєння, військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів, на умовах фінансового лізингу».

Додаток: аналіз регуляторного впливу на 23 арк.

**Перший заступник Міністра**

**Олег МОЖНИЙ**

Суходольська Ольга [o.suhodolska@mspu.gov.ua](mailto:o.suhodolska@mspu.gov.ua)



МІНСТРАТЕГПРОМ  
№1.2-4.2.1/3106-25 від 10.04.2025  
КЕП: Можний О. В. 10.04.2025 16:39  
3FAA9288358EC0030400000D05E3200904CD500  
Сертифікат дійсний з 07.06.2024 12:49 до 07.06.2026 12:49

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Деякі питання забезпечення підприємств оборонно-промислового**  
**комплексу майном для підготовки виробництва озброєння,**  
**військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів на**  
**умовах фінансового лізингу»**

**I. Визначення проблеми**

В умовах збройної агресії російської федерації актуальним є питання забезпечення сектору безпеки і оборони значною кількістю озброєння, військової та спеціальної техніки, спорядження і боєприпасів. З огляду на зазначене, а також часткову втрату виробничих потужностей підприємств ОПК внаслідок дій агресора існує необхідність залучення більш широкого кола підприємств до постачання продукції оборонного призначення незалежно від організаційно-правової форми підприємств та їх форми власності.

На сьогодні підприємства недержавної форми власності володіють унікальними технологіями щодо створення обладнання та виробничих потужностей для подальшого забезпечення серійного виробництва озброєння, боєприпасів тощо. Однак за відсутності відповідних правових механізмів такі підприємства ОПК не мають спроможності за рахунок наявних обігових коштів отримувати та залучати необхідні площі та обладнання для здійснення підготовки виробництва озброєння, військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів тощо.

Одним із способів розв'язання зазначеного питання є запровадження особливого механізму фінансового лізингу, який дасть змогу забезпечити:

технічне переоснащення підприємств оборонно-промислового комплексу, нарощування їх виробничих потужностей з метою підготовки до виробництва, проведення ремонту і модернізації продукції оборонного призначення;

залучення більш широкого кола підприємств до участі в оборонних закупівлях;

збільшення конкуренції у сфері оборонних закупівель;

більш ефективне використання бюджетних коштів і державного майна;

підвищення конкурентоспроможності продукції національного виробництва, якості продукції оборонного призначення.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-



Врегулювання зазначеного питання не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

чинних регуляторних актів, оскільки Порядком забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу спеціальними засобами технологічного оснащення, технічними засобами, обладнанням та іншим майном, необхідним для підготовки виробництва (проведення ремонту, модернізації) озброєння, військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів, на умовах фінансового лізингу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 2022 р. № 776 «Деякі питання забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу майном на умовах фінансового лізингу», не передбачено можливості підприємствам ОПК набувати на умовах фінансового лізингу майна (обладнання), створеного саме в результаті виконання заходів оборонного призначення.

## **II. Цілі державного регулювання**

Ціллю державного регулювання є:

запровадження додаткового механізму забезпечення підприємств ОПК незалежно від їх організаційно-правової форми та форми власності спеціальними засобами технологічного оснащення, технічними засобами, обладнанням та іншим майном, необхідним для підготовки виробництва (проведення ремонту, модернізації) озброєння, військової та спеціальної техніки, спорядження і боєприпасів, розширення кола суб'єктів господарювання, залучених до постачання сектору безпеки і оборони продукції оборонного призначення, посилення конкуренції між виконавцями державних контрактів (договорів), зростання якості кінцевої продукції;

забезпечення підприємств ОПК державною підтримкою, технічними засобами, обладнанням та іншим майном, необхідним для розвитку власних виробничих потужностей, прискорення виконання заходів з підготовки до виробництва, ремонту і модернізації продукції оборонного призначення;

збільшення спроможностей підприємств оборонно-промислового комплексу та, як наслідок, підвищення рівня обороноздатності держави.

## **III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей**

### **1. Визначення альтернативних способів.**

Нижче наведено прийнятні альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання. Для проведення оцінки обрано два альтернативні способи досягнення цілей регулювання.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Збереження стану, який існує на цей час.
Альтернатива 2	Прийняття Урядом постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу майном для підготовки виробництва озброєння, військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів на умовах фінансового лізингу».

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	<p>Не передбачаються.</p> <p>Збереження існуючого стану:</p> <p>не забезпечить досягнення цілей державного регулювання і не забезпечить розв'язання проблеми;</p> <p>не містить достатність правових інструментів для правового регулювання;</p> <p>унеможливить збільшення кількості суб'єктів господарювання ОПК для виконання невідкладних завдань з виробництва та ремонту озброєння і військової техніки;</p> <p>не сприяє залученню до виготовлення і ремонту озброєння і військової техніки суб'єктів господарювання недержавної форми власності та не містить додаткових можливостей державної підтримки розвитку власних виробничих потужностей.</p>	<p>Через відсутність відповідних правових механізмів:</p> <p>втрачається можливість укладення відповідних контрактів (договорів) щодо отримання та залучення необхідного обладнання на умовах фінансового лізингу для здійснення підготовки серійного виробництва, озброєння, боєприпасів тощо підприємствами ОПК;</p> <p>збільшується час на технічне переоснащення;</p> <p>уповільнюється нарощування виробничих потужностей;</p> <p>втрачається можливість задіяння високотехнологічних ліній;</p> <p>погіршується якість та зменшується кількість продукції оборонного призначення вітчизняного виробництва;</p> <p>недоотримується вкрай необхідна продукція оборонного призначення підрозділами ЗСУ;</p> <p>зменшуються надходження за результатами діяльності вітчизняних підприємств ОПК.</p>

Альтернатива 2	<p>Прийняття проекту постанови дасть змогу створити умови для ефективної реалізації державної політики у сфері виробництва та ремонту озброєння, військової і спеціальної техніки, врегулювання відносин, що виникають під час виконання державних контрактів (договорів) на виготовлення та ремонт озброєння, військової і спеціальної техніки, під час дії воєнного стану (особливого періоду).</p> <p>Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта передбачають позитивні впливи на вітчизняні суб'єкти господарювання.</p>	<p>Розробка, погодження та прийняття регуляторного акта здійснюються посадовими особами відповідних державних органів у межах їхньої компетенції, що не потребує додаткових витрат бюджету на додаткову оплату праці відповідних спеціалістів.</p> <p>Реалізація цього регуляторного акта не потребує витрат з місцевого бюджету та додаткових витрат з державного бюджету.</p> <p>Витрати, пов'язані з реалізацією акта, здійснюватимуться в межах вже затверджених призначень з державного бюджету на видатки для відповідних державних органів.</p> <p>Витрати спрямовуватимуться на ведення обліку, реєстрацію документів, адміністрування тощо, а також на пов'язані з цим витратні матеріали.</p> <p>Орієнтовні показники витрат становитимуть:</p> <p>17 108,00 грн на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва для Мінстратегпрому;</p> <p>3 891 400,00 грн на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємства ЦОВВ, до яких подаватиметься звітність суб'єктами господарювання;</p> <p>3 381 200,00 грн на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і мікро підприємства ЦОВВ, до яких подаватиметься звітність суб'єктами господарювання.</p>
----------------	---	--

Проект постанови не розповсюджується на сферу інтересів громадян.

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Норми регуляторного акта є простими для впровадження та виконання суб'єктами господарювання.

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання.

Показник	Кількість
Суб'єкти господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	близько 650

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць*	20	330	280	20	Близько 650
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	3	51	43	3	100

\* За даними електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів) (постанова Кабінету Міністрів України від 17.03.2021 № 233), а також учасники за діючими контрактами за 2024 рік.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження стану, який існує на цей час	Не передбачаються, Недостатність правових інструментів для правового регулювання не забезпечить регуляторний механізму і прозоре функціонування визначеної сфери діяльності у повному обсязі.	Не укладено контракти (договори) щодо отримання обладнання на умовах фінансового лізингу для здійснення серійного виробництва, озброєння, боєприпасів тощо підприємствами ОПК, оскільки чинним Порядком забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу спеціальними засобами технологічного оснащення, технічними засобами, обладнанням та іншим майном, необхідним для підготовки виробництва (проведення ремонту, модернізації) озброєння, військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів, на умовах фінансового лізингу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2022 № 776 не передбачено можливості підприємствам ОПК набувати на умовах фінансового лізингу

		<p>майно (обладнання), створене саме в результаті виконання заходів оборонного призначення. Втрачено можливість нарощування виробництва продукції оборонного призначення вітчизняними виробниками.</p> <p>Задіяно численний кадровий, фінансовий та технічний ресурси на пошук та придбання належного для виробництва обладнання.</p> <p>Втрачено час на пошук та придбання такого обладнання.</p> <p>Недоотримано прибуток за результатами виробничої діяльності, не спрямовано відповідну частку у національну економіку.</p>
<p>Альтернатива 2 Прийняття Урядом постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу майном для підготовки виробництва озброєння, військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів на умовах фінансового лізингу»</p>	<p>Наявні, оскільки забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу майном для підготовки виробництва озброєння, військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів на умовах фінансового лізингу дасть змогу запровадити додатковий механізм забезпечення підприємств ОПК незалежно від їх організаційно-правової форми та форми власності спеціальними засобами технологічного оснащення, технічними засобами, обладнанням та іншим майном, необхідним для підготовки виробництва (проведення ремонту, модернізації) озброєння, військової та спеціальної техніки, спорядження і боєприпасів.</p>	<p>Адміністрування та документальне оформлення операцій, зокрема і звітних щодо отримання, майна на умовах фінансового лізингу.</p> <p>Утримання переданого у фінансовий лізинг майна, пов'язані з його експлуатацією, технічним обслуговуванням, ремонтом тощо відповідно до умов контракту (договору) фінансового лізингу.</p> <p>Орієнтовні показники сумарних витрат малого підприємства на виконання запланованого регулювання: 2 404 545 000,00 грн за 1 рік; 4 879 953 960,00 грн за 5 років.</p> <p>Орієнтовні показники сумарних витрат суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на виконання регулювання: 1 190 000,00 грн за 1 рік; 5 950 000,00 грн за 5 років.</p>

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Здійснити вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей. Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Не розробляти проєкт постанови	1	Проблема продовжуватиме існувати.
Альтернатива 2 Прийняття проєкту постанови	4	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Не розробляти проєкт постанови	Не передбачаються. Не забезпечить досягнення цілей державного регулювання і не забезпечить розв'язання проблеми; не містить достатність правових інструментів для правового регулювання; унеможливить збільшення кількості суб'єктів господарювання ОПК для виконання невідкладних завдань з виробництва та ремонту	Втрачається можливість укладення відповідних контрактів (договорів) щодо отримання та залучення необхідного обладнання на умовах фінансового лізингу для здійснення підготовки серійного виробництва, озброєння, боєприпасів тощо підприємствами ОПК. А відтак, збільшується час на технічне переоснащення,	Цей альтернативний спосіб досягнення цілей не може бути застосований, оскільки не буде забезпечено регуляторного механізму і прозорого функціонування визначеної сфери діяльності у повному обсязі.



	<p>озброєння і військової техніки; не сприяє залученню до виготовлення і ремонту озброєння і військової техніки суб'єктів господарювання недержавної форми власності та не містить додаткових можливостей державної підтримки розвитку власних виробничих потужностей; не забезпечить прозорого функціонування визначеної сфери діяльності у повному обсязі.</p>	<p>уповільнюється нарощування виробничих потужностей, втрачається можливість задіяння високотехнологічних ліній, погіршується якість та зменшується кількість продукції оборонного призначення вітчизняного виробництва, як наслідок - недоотримання продукції оборонного призначення підрозділами ЗСУ. Чинними нормативно-правовими актами не передбачено можливості підприємствам ОПК набувати на умовах фінансового лізингу майно (обладнання), створене саме в результаті виконання заходів оборонного призначення. Втрачено можливість нарощування виробництва продукції оборонного призначення вітчизняними виробниками. Задіяно численний кадровий, фінансовий та технічний ресурси на пошук та придбання належного для виробництва обладнання. Втрачено час на пошук та придбання такого обладнання. Недоотримано прибуток за результатами виробничої діяльності, не спрямовано відповідну частку у національну економіку.</p>	
<p>Альтернатива 2 Прийняття проекту постанови</p>	<p>Забезпечить створення умов для ефективного управління процесами виробництва і ремонту озброєння, військової і спеціальної техніки, оптимізацію використання ресурсів та підвищення якості</p>	<p>Не потребує додаткових витрат бюджету на додаткову оплату праці відповідних спеціалістів під час прийняття регуляторного акта. Витрати, пов'язані з реалізацією акта,</p>	<p>Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути реалізовані повною мірою.</p>

	<p>виробленої продукції, дасть змогу створити умови для формування та ефективної реалізації державної політики у сфері виробництва озброєння, військової і спеціальної техніки, врегулювання відносин, що виникають під час такої діяльності, особливості під час дії воєнного стану (особливого періоду)</p> <p>Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта передбачають позитивні впливи на вітчизняні суб'єкти господарювання, оскільки забезпечення підприємств оборонно-промислового комплексу майном для підготовки виробництва озброєння, військової або спеціальної техніки, спорядження чи боєприпасів на умовах фінансового лізингу дасть змогу запровадити додатковий механізм забезпечення підприємств ОПК незалежно від їх організаційно-правової форми та форми власності спеціальними засобами технологічного оснащення, технічними засобами, обладнанням та іншим майном, необхідним для підготовки виробництва (проведення ремонту, модернізації) озброєння, військової та спеціальної техніки, спорядження і боєприпасів.</p>	<p>здійснюватимуться в межах вже затверджених призначень з державного бюджету на видатки для відповідних державних органів.</p> <p>Витрати на ведення обліку, реєстрацію документів, адміністрування тощо, а також на пов'язані з цим витратні матеріали.</p> <p>Орієнтовні показники витрат на адміністрування регулювання для суб'єктів підприємства загалом становитимуть 7 289 708,00 гривень.</p>	
--	---	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Не розробляти проєкт постанови	Цей альтернативний спосіб досягнення цілей не може бути застосований, оскільки це не забезпечить правове регулювання	Не має факторів, що можуть вплинути на дію проєкту акта.

	особливостей процесів виробництва і ремонту озброєння, військової і спеціальної техніки, оптимізацію використання ресурсів та підвищення якості виробленої продукції.	
Альтернатива 2 Прийняття проекту постанови	Оцінка можливостей запровадження акта та дотримання суб'єктами господарювання його положень – висока, оскільки запровадження запропонованого акта забезпечить високу вірогідність досягнення поставлених цілей.	Не має факторів, що можуть вплинути на дію проекту акта.

## **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

### 1. Механізм дії регуляторного акта.

Основним механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття регуляторного акта та фактична реалізація його положень.

Прийняття регуляторного акта забезпечить:

запровадження особливого механізму фінансового лізингу, який дасть змогу забезпечити:

технічне переоснащення підприємств оборонно-промислового комплексу, нарощування їх виробничих потужностей з метою підготовки до виробництва, проведення ремонту і модернізації продукції оборонного призначення;

залучення більш широкого кола підприємств до участі в оборонних закупівлях;

збільшення конкуренції у сфері оборонних закупівель;

більш ефективного використання бюджетних коштів і державного майна;

підвищення конкурентоспроможності продукції національного виробництва, якості продукції оборонного призначення.

### 2. Організаційні заходи впровадження регуляторного акта в дію.

Забезпечити інформування суб'єктів господарювання про вимоги регуляторного акта у спосіб розміщення відповідної інформації на офіційному вебсайті Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України (<https://www.mspu.gov.ua>).

Суб'єктам господарювання необхідно ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акта в мережі «Інтернет»), дотримуватися вимог законодавства, формувати та подавати пакети документів для участі у конкурсному відборі підприємств ОПК, з якими може бути укладено договір фінансового лізингу.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи**

## **місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного бюджету та не потребує фінансування з місцевого бюджету.

Відповідно до розподілу видатків Державного бюджету України на 2025 рік, Мінстратегпром є головним розпорядником коштів за бюджетною програмою КПКВК 2601030 «Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення».

Згідно з проектом акта заплановано, що джерелами фінансування придбання майна для його передачі у користування на умовах фінансового лізингу будуть передбачені у державному бюджеті кошти за програмою КПКВК 2601030.

Проект акта не передбачає утворення нового державного органу або нового структурного підрозділу центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері оборонно-промислового комплексу.

Реалізація регуляторного акта не передбачає додаткових фінансових витрат органів державної влади та громадян.

Розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, наведено у додатку 1.

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва здійснено до витрат, пов'язаних із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності суб'єктом господарювання, що належить до сфери управління Мінстратегпрому (служба державного замовника) і є одержувачем бюджетних коштів, та може укласти договори фінансового лізингу із суб'єктами господарювання.

Окремо розрахунки бюджетних витрат на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва (для ЦОВВ) та на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і мікро підприємництва (для ЦОВВ) здійснено з урахуванням подання ними відповідної звітності до державних органів (додатки 2, 4).

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест) наведено у додатку 3.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Запропонований акт буде діяти безстроково, що дасть змогу сповна розв'язати проблемні питання.

Зміна строку дії акта можлива у разі зміни у законодавстві України, яке регулює визначене питання.

Термін набрання чинності регуляторним актом – після його прийняття Урядом.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Результати впливу прийняття та реалізації проекту акта на видатки державного бюджету містяться в аналізі регуляторного впливу. Джерелами фінансування створення (виготовлення, набуття) майна для його передачі у фінансовий лізинг є, зокрема, кошти, передбачені в державному бюджеті для виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення.

Розміру надходжень до державного бюджету, пов'язаних з дією акта, не передбачено.

Надходжень до місцевих бюджетів, пов'язаних з дією акта, не передбачено.

Дія регуляторного акта обов'язково поширюється на суб'єктів господарювання, які відповідають вимогам, встановленим Комісією, утвореною Мінстратегпромом для відбору підприємств ОПК, з якими може бути укладено договір фінансового лізингу.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта – середній. Проект акта розміщено на офіційному вебсайті Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України.

Прогнозним значенням показників результативності регуляторного буде обсяг щорічного зростання кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія цього акта.

Кошти та час, що витрачаються суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта не передбачаються.

Надходжень до державних цільових фондів, пов'язаних з цим актом, не очікується.

Надання звітності (4 рази на рік) суб'єктами господарювання державним органам.

Для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі додаткові показники:

Кількість отриманих заяв від суб'єктів господарювання – підприємств ОПК для участі у відборі та укладенні/неукладенні з ними державних контрактів (договорів) фінансового лізингу.

Кількість укладених державних контрактів (договір) фінансового лізингу.

Кількість відмов у укладанні державних контрактів (договір) фінансового лізингу.

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься через 6 місяців після прийняття регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюється в межах строків, установлених статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» – через 2 роки з дня набрання чинності актом. У процесі відстеження встановлюється кількісне та якісне значення для кожного показника результативності, визначеного під час проведення аналізу впливу регуляторного акта. Базове та повторне відстеження здійснюється на основі показників і даних, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта у спосіб аналізу статистичних даних.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності, – статистичні.

Виконавцем заходів із відстеження результативності дії регуляторного акта є Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України.

У разі виявлення нерегульованих та/або проблемних питань на підставі аналізу зауважень та пропозицій державних органів, суб'єктів господарювання ці питання буде врегульовано через внесення відповідних змін до регуляторного акта.

- Додатки:
1. Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта на 4 арк.
  2. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва на 2 арк.
  3. ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест) на 3 арк.
  4. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і мікро підприємництва на 1 арк.

**Перший заступник Міністра  
з питань стратегічних галузей  
промисловості України**

**Олег МОЖНИЙ**

**ВИТРАТИ**  
**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які**  
**виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків / зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, гривень	1 000	5 000
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень / приписів тощо), гривень	1 000	5 000
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень <i>(середня ринкова вартість упаковки паперу офісного формату А4 на 500 аркушів становить 250)</i>	300	1 500

	<i>гривень, прогнозна вартість витраченого чорнила з картриджу становитиме 50 гривень)</i>		
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8	Інше (на ознайомлення з регуляторним актом та підготовка документів), гривень	<u>Ознайомлення з регуляторним актом:</u> 3 особи (залучений персонал) x 48 грн/год. x 1 год. = 144 грн  <u>Реєстрація контрактів:</u> 1 особа (залучений персонал) x 48 грн/год. x 20 год. = 960 грн  <u>Налаштування доступу до електронних реєстрів:</u> 1 особа (залучений персонал) x 48 грн/год. x 2 год. = 96 грн Загалом: 1 100	5 500
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	3 400	17 000
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	350	350
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	1 190 000	5 950 000



Статтею 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» встановлено з 1 січня 2025 року мінімальну заробітну плату: у місячному розмірі – 8000 гривень; у погодинному розмірі – 48 гривень.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	-	-	-

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених / нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків / зборів)	-	-

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень / приписів тощо)	1000	-	-	5000

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік – стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	-	-	-	-

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	300	300	1 500

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	-	-

**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**  
**на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього**  
**підприємництва**

Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України  
(назва державного органу)

**(гривень)**

№ з/п	Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1	Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	1 год	227,00	4	1*	908,00
2	Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:					
	камеральні	1 год	72,00	1	1	72,00
	виїзні	2 доби	800,00	1	1	1 600,00
3	Підготовка звітності за результатами регулювання	16 год	227,00	4	1	14 528,00
<b>ВСЬОГО за рік (гривень)</b>						<b>17 108,00</b>

\*Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання для суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, здійснено на підставі витрат, пов'язаних із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності суб'єктом господарювання, що належить до сфери управління Мінстратегпрому (служба державного замовника) і є одержувачем бюджетних коштів, та може укласти договори фінансового лізингу із суб'єктами господарювання

**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**  
**на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього**  
**підприємництва**

ЦОВВ, до яких подаватиметься звітність суб'єктами господарювання  
(назва державного органу)

(гривень)

№ з/п	Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1	Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	1 год	149,00	4	350	208 600,00
2	Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:					
	камеральні	1 год	72,00	1	350	25 200,00
	виїзні	2 доби	800,00	1	200	320 000,00
3	Підготовка звітності за результатами регулювання	16 год	149,00	4	350	3 337 600,00
<b>ВСЬОГО за рік (гривень)</b>						<b>3 891 400,00</b>

## ТЕСТ

### малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником з 10 лютого 2025 р. по 10 березня 2025 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
-	-	-	-

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 300 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 280 (одиниць) та мікропідприємництва 20 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, 43 (відсотки) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
<b>Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання</b>				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	6 000 000,00	50 000,00	6 200 000,00
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата)</i>	15 150,00	6 840,80	42 513,20

	<i>X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула: оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	2 000 000,00	2 000 000,0	10 000 000,00
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула: оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0,00	6 000,00	24 000,00
5	Інші процедури (уточнити)	-	-	-
6	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	8 015 150,00	2 062 840,8	16 266 513,20
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	300		
8	Сумарно, гривень <i>Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>	2 404 545 000,0	618 852 240,0	4 879 953 960,0

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	2 404 545 000,0	4 879 953 960,0

2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	-	-
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	2 404 545 000,0	4 879 953 960,0

**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**  
**на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і мікро**  
**підприємництва**

ЦОВВ, до яких подаватиметься звітність суб'єктами господарювання  
(назва державного органу)

(гривень)

№ з/п	Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1	Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	1 год	149,00	4	300	178 800,00
2	Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:  камеральні  виїзні	1 год	72,00	1	300	21 600,00
		2 доби	800,00	1	200	320 000,00
3	Підготовка звітності за результатами регулювання	16 год	149,00	4	300	2 860 800,00
<b>ВСЬОГО за рік (гривень)</b>						<b>3 381 200,00</b>

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.

Компенсаторні механізми (наприклад, зміна періодичності надання звітів для малого чи мікропідприємства, поріг за розміром суб'єкта чи його розміром річного обороту для виключення з-під регулювання, запровадження інших компенсаторів) суб'єктами великого, середнього та малого підприємства не застосовуються.